**Урок безопасности в начальной школе.** Правила пожарной безопасности особенно важны для детей в летний период. Повторили, что нельзя детям играть с огнем, разводить костры без взрослых. Объяснили, что опасно поджигать сухую траву, т.к. они могут быстро распространять огонь, тем более в жаркий сухой день.





Дюповцы проводят игры и викторины с учащимися 1-4 классов.

Повторили с детьми правила поведения на дороге. Вспомнили, что переходить дорогу необходимо только в установленных местах, если есть светофор, то только на зеленый свет для пешеходов. При движении по наземному переходу надо вначале посмотреть налево, чтобы убедится в отсутствии автомобилей, затем на середине дороги надо посмотреть направо. Нельзя играть вблизи от проезжей части и внезапно выбегать на неё.





Летние каникулы - это самая счастливая пора в жизни каждого школьника.

Пусть они будут по- настоящему безопасными! В этом вам помогут наши советы и урок безопасности.